

# 中共安康市委 安康市人民政府 中央生态环境保护督察组交办问题调查处理情况(第二十八批)

截止2022年1月5日16:00时,中央第三生态环境保护督察组交办涉及安康市生态环境信访件129件;目前已办结111件,现将3件办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	受理编号
1	安康市汉滨区张沟桥张盛新村居民反映,每天下午6点从北边飘来一股臭味,污染严重。	汉滨区	汉滨区委2022年1月1日组织现场核查。经查,张盛新村小区周边未发现涉污(臭气)企业及污染源,走访调查居民4人均表示未发现有臭气污染现象。经对周边污水管网、垃圾堆放点进行排查,生活污水均进入市政管网,居民生活垃圾定点投放,每日按时清理清运,无垃圾随意倾倒和长时间堆放产生的臭味。	不属实	整改情况:汉滨区关庙镇加强辖区垃圾污水管理,强化臭气排放管控,如发现违法排放臭气问题及时组织职能部门查处整治。	D2SN202112300028
2	安康市镇坪县钟宝镇东风村四组弃渣厂,粉尘污染非常严重,污水随意排放。	镇坪县	镇坪县委2022年1月1日组织现场核查。经查,重庆市巫溪县至陕西省镇坪县高速公路建设项目第4合同段落实防尘措施不到位,洞渣运输、卸载、加工过程中产生粉尘排放,沉淀处理后的废水未按规定全部回用,排放在外环境。	属实	查处情况:安康市生态环境局依法对施工单位存在的环境违法行为立案查处,责令立即改正。 整改情况:1.施工单位落实了扬尘管控和回收措施。2.镇坪县加强巡查,督导施工单位整改落实防治措施,严禁污染扰民。 责任追究情况:镇坪县对施工单位5名负责人进行约谈。	D2SN202112310018
3	安康市旬阳市吕河镇教院村村民反映,“十天”高速项目毁坏该村10亩耕地建了2条高压线,架高压线的人盗伐村民果树。	旬阳市	旬阳市委2022年1月2日组织现场核查。经查,群众反映的是“十天”高速10KV高压线架项目,其线路均为架空线路,建设杆位32个,其中占耕地杆位18个,占林地杆位14个,杆位占用耕地和林地补偿问题已在建设施工时按照协议约定支付给占地农户。现场核查认为,每个杆位占地0.36平方米,不影响农户耕种土地,也未造成耕地损毁,且占用林地内主要树种为柏树及其他杂灌、无果树。	属实	整改情况:旬阳市做好群众的政策宣传,排查化解信访矛盾,保障群众合理环境权益。	D2SN202112310007

中央第三生态环境保护督察组进驻陕西时间:2021年12月4日-2022年1月4日 专门值班电话:029-81026166,专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

(上接一版)在年级组上,成立了6个支部,每个支部20人左右。通过优化设置,使得支部党员人数相对均衡,活动组织有了保证,考核管理更便于开展,极大提高了党建对教育教学工作的引领作用,发挥了党员教师在不同层级教育教学中的示范带头作用,实现了党建工作与教学业务的深度融合。

同时,该校还进一步完善了《安康市高新中学党员量化考核办法》,考核实行百分制,其中教学业绩占70分,明确了教师党员的先锋模范作用主要体现在教育教学工作上。考核结果将党员按照优秀共产党员、合格党员、警示党员和不合格党员4个等级进行分类管理。对优秀共产党员进行表彰;对合格党员进行勉励;各支部将量化考核最后一名为警示党员,由支部书记对其进行诫勉谈话;将违反《安康市高新中学师德师风承诺书》和《安康市高新中学大爱教育“十严禁”》的党员定为不合格党员,实行一票否决,取消不合格党员当年评优评先和职称晋升资格,情节严重的给予相应的纪律处分。

育师育人育才,强师强教强国。随着各项党员考核管理措施的落地落实,该校广大党员教师率先垂范,主动做好传帮带工作,众多青年党员教师也自觉提升律己意识、大局意识、服务意识,勇于承担学校分配的各项任务,并踊跃参与到服务学生、服务家长、服务社会的各项活动中,创树起了党员教师的良好形象。

“主题党日”活动更有特色了,党员干部对组织的认同感、归属感、荣誉感也增强了……”该校初三第三支部党员、政治老师王欣欣对此感触颇深。她于2015年入党,同年进入学校参加工作。王欣欣说,“党建工作确实不是虚的,它与校园里的教育教学活动密切相关。通过党建工作的规范开展,每名党员都能时刻保持着向上的

心态、敬业的精神、拼搏的态度,认真做好每一项工作,努力让自己的人生走得更踏实、更稳重、更心安理得。”

一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。安康市高新中学通过创新党建品牌,抓实党员考核管理,充分发挥了党员的示范作用,凝聚起了不竭的发展动力,学校党建工作也得到了省委组织部、市委组织部、安康高新区党工委的充分肯定。2017年第二季度全省社会组织党建工作观摩会在校举行;该校党委先后被安康高新区党工委授予“先进基层党组织”“十佳基层党组织”等称号,2016年被市委授予“先进基层党组织”称号,2018年被省委组织部授予“五星级社会组织党组织”称号,并奖励人民币5万元。

**立德有道:把思政教育融入精神血脉**

一所学校的兴起与持久兴盛的秘诀,就在于对初心与使命的认真践行、对特色与质量的不断淬炼。

在安康市高新中学全体教职工看来,他们的初心与使命就是培养一代又一代拥护中国共产党领导和社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。归根结底,就是立德树人。但树人必先自树,自树才能树人。广大教师只有以德立身、以德立学、以德施教,既做学问之师,又做品行之师,才能引得学生师从效法、从善如流。

为了锻造一支具有影响力、战斗力及深厚道德素养的教师队伍,近年来,该校切实加强教职工思想政治教育和师德师风建设,积极开展“弘扬高尚师德、潜心立德树人”主题教育系列活动。“学”,即学习《中小学教师职业道德规范》《新时代中小学教师职业行为十项准则》《高新中学大爱教育十严禁》;“诺”,即组织全体教师签订《安康

市高新中学师德师风承诺书》;“评”,即师德先进评选,推荐表彰师德先进个人,树立学习榜样。

该校还持续推进思政课创新工程,坚持以立德树人为根本,扎实推进社会主义核心价值观进校园、进课堂、进师生头脑工作,增强学生的创新精神、实践能力和责任感;大力推进思政教育与其他课程相融合机制,深入开展“三全育人”体系;全面推进《新时代爱国主义教育实施纲要》的贯彻落实,弘扬伟大抗疫精神,深化爱国主义教育,增强师生的“四个自信”;充分发挥思政课作为立德树人管本任务关键课程作用,加强学生思想道德、传统美德、社会公德、心理教育、养成教育、法治教育,加强音体美教育,提高学生的核心素养……

据悉,在安康高新区开展的“2021年党员教师教学大比武暨思政课‘大练兵’展示活动”中,该校党员教师踊跃参加,推荐参赛的5名党员教师均获得了优异成绩,其中第二支部马淑琴老师、第四支部邹厚莲老师斩获了安康高新区初中组和高中组第一名的好成绩。

在众多党员教师的引领下,该校拥有了一支以名师为引领、市区级骨干教师为中坚、青年教师为主体的师德高尚、业务过硬、善于学习、大胆创新的教师队伍,他们共同汇聚力量,不断探索和完善育人体系、提高人才培养质量,为学校各项事业发展而努力奋斗。

“今后,我校党委还将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,以办素质教育全面、教育质量卓越的一流名校为目标,紧紧围绕教学抓党建,抓好党建促教学,不断增强我校党组织的战斗力和凝聚力,全面提升党建工作水平。”安康市高新中学党委书记李康表示。



**2022年我国邮政快递业将基本实现建制村“村村通快递”**

**“村村通快递”**

2022年内将基本实现建制村“村村通快递”,成本分区、服务分层、产品分类,全面推进减污降碳,持续提升农村邮政服务规范化标准化水平,持续开展市场秩序整顿,督促快递企业有效落实派费调整承诺……

在1月6日召开的全国邮政管理工作会议上,国家邮政局局长马军胜说,2022年邮政快递业发展质效将进一步提升,邮政普遍服务监督和邮政市场监管将进一步强化,从业人员合法权益也将得到切实保障。

新华社发 勾建山 作



**共建全国文明城 争做文明安康人**

== 让城市多一点绿色 天空多一些蓝色 ==

安康市创文办 市创建办 宣